
Straškov-Vodochody
Kraj: Ústecký Okres: Litoměřice

Správní obvod: Roudnice nad Labem GPS souřadnice: 50.363589N, 14.249543E

Nadmořská výška: 205 m n. m. První pís. zmínka: 999 (1025 let) Katastrální výměra: 844 ha

Počet obyvatel: 1 085 PSČ: 411 84

Adresa URL: www.straskov.cz

Současnost obce Straškov-Vodochody
V průběhu roku se zde koná několik akcí: Mikulášská zábava, Mikulášská pro děti, Sportovní ples,
Fotbalový ples, Maškarní ples, Maškarní pro děti, Staročeské Máje. Vrcholem kultury v obci je začátkem
prázdnin country festival Straškovský korbel, kde mimo jiné vystupovali "Tučňáci" Petra Černocká, Heidi
Janků, Maxim Turbulenc, mladší a starší mažoretky Slunečnice a nejmladší Sluníčka. Zájemci se mohou
svézt na elektronickém býkovi a podívat se na výcvik psů nebo ukázky hrnčířské práce. Letos se
konal 2. ročník Vodních her. Na první ročník přijel do Straškova známý bavič Václav Upír Krejčí.
Základní škola poskytuje možnost základního vzdělání 230 žákům i z okolních šesti obcí. Žáci
mohou využívat školní jídelnu, která slouží současně všem ostatním zájemcům o stravování.
Dětem ze Straškova - Vodochod slouží také mateřská škola.
Zdravotní péče je zde zajištěna mimo základní i zubní, dětská a oddělení ženské.
V provozu jsou dvě restaurace s možností stravování alespoň v jedné. Občanům i ostatním zájemcům
jsou k dispozici i obchody s potravinami, textilem, drogerií , speciální prodejnou barev a laků, zemědělské
techniky a dalšími službami. V letních měsících je možné navštívit místní koupaliště. Sportovní
vyžití občanů umožňuje silná organizace místní t.j. SOKOL, která sdružuje mimo fotbalových oddílů
dětí i dospělých, oddíl nohejbalu, stol. tenisu , základní těl. výchovy žen i seniorů a oddíl jezdecký. Chov
koní, který umožňuje účast všech zájemců v jezdeckém oddíle je k dispozici i ke kondičním,
případně rekreačním vyjížďkám. Jsou zde pořádány též různé jezdecké soutěže.
Ke společenskému životu v obci přispívají i další organizace - chovatelé drobného zvířectva,
myslivecké sdružení, červený kříž a hasiči.
Pracovní příležitosti jsou v místním Zemědělském družstvu, ve sféře služeb ,třech blízkých
dobývacích prostorech štěrkopísků a příp. v nedaleké Roudnici n.L. Otevřený úsek dálnice ve
směru na Prahu umožňuje dojezd do hlavního města během 20 minut jak pro možné kulturní vyžití, tak i k
novým pracovním příležitostem případně za vzděláním.
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